

UNIQUE TRAVERTINE

Porcelain Tiles
ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - Bla GL
ANSI A137.1 - CLASS P1



CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical Features - Caracteristiques Techniques - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Características Técnicas - Технические Характеристики

	ASSORBIMENTO D'ACQUA Water absorption - Absorption d'eau - Wasseraufnahme Absorción de agua - Поглощение воды	UNI EN ISO 10545/3	Conforme
		ASTM C373	Compliant
	RESISTENZA ALLA FLESSIONE Modulus of rupture - Resistance à la flexion - Biegefestigkeit Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб	SPESSORE UNI EN ISO 10545/4	9 / 9,5 / 10 mm 20MM ≥ 45 N/mm² ≥ 45 N/mm²
	FORZA DI ROTTURA Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast Resistencia a la rotura - Разрывное усилие	UNI EN ISO 10545/4 ASTM C648	≥ 2000 N ≥ 400 lbf ≥ 12000 N ≥ 2500 lbf
	RESISTENZA AL GELO Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit Resistencia a las heladas - Морозостойкость	UNI EN ISO 10545/12 ASTM C1026	Conforme Unaffected
	RESISTENZA CHIMICA AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d'acides et de bases Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей	UNI EN ISO 10545/13 ASTM C-650	A - LA - HA Unaffected

	RESISTENZA ALLE MACCHIE Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbeständigkeit Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен	UNI EN ISO 10545/14 ASTM C1378	5 Class A
--	--	-----------------------------------	--------------

 COEFFICIENTE DI ATTRITO Slip resistance Coefficient de glissement Rutschfestigkeit Barfußbereich Coeficiente de atrito medio Коэффициент трения		NATURALE	NATURALE 160x160	FULL LAPPATO / LAPPATO ANTIQUÉ	TECNICA / 20MM
	DIN EN 16165 Annex B	R10	R10	-	R11
	DIN EN 16165 Annex A	B (A+B)	B (A+B)	-	C (A+B+C)
	ANSI A326.3:2017 DCOF	WET ≥ 0,50	WET ≥ 0,50	-	WET ≥ 0,65
	B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89	> 0,40	> 0,40	-	> 0,40
	AS 4586-2013 Anexo A	P3	P2	-	P4
	BS 7976-2: 2002 BSEN13036-4:2011 Pendulum testers	> 36 Low Slip potential Slider 96	< 36 Moderate Slip potential Slider 96	-	> 36 Low Slip potential Both sliders
	UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual)	-	-	-	3

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations supplémentaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ultteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.



PRODUCT CERTIFIED
FOR LOW CHEMICAL
EMISSIONS:
UL.COM/GG
UL 2818



mindful
MINDFUL



120x278



放射性水平A类



QB UPEC



25% 20MM
15% 9 / 9,5 / 10 mm
0% 6,5 mm
valori medi - average values



NATURALE
TECNICA/20MM
HT



FULL LAPPATO
LAPPATO ANTIQUE
MT



SHADE
VARIATION
V3 High

* La lista completa e aggiornata dei prodotti certificati è visionabile sul sito www.cstb.fr. Per qualsiasi ulteriore informazione contattare Emilceramica Group. - The full, up-to-date list of certified products can be viewed at www.cstb.fr. Please contact the Emilceramica Group for any further information. - La liste complète et à jour des produits certifiés peut être consultée sur le site www.cstb.fr. Pour tout renseignement complémentaire, veuillez contacter Emilceramica Group. - Die komplette und aktualisierte Liste der zertifizierten Produkte ist im Internet auf www.cstb.fr einsehbar. Für ausführliche Informationen kontaktieren Sie bitte die Emilceramica Group. - La lista completa y actualizada de los productos certificados se puede consultar accediendo al sitio web www.cstb.fr. Para más información pueden ponerse en contacto con Emilceramica Group.

PROVENZA

A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico



USGBC
MEMBER



SOCIO
PARTNER



CONFINDUSTRIA
PER LA SOSTENIBILITÀ



CERTIFIED
MANAGEMENT SYSTEMS
CQY
CERTIQUALITY
UNI EN ISO 9001:2015
UNI EN ISO 14001:2015
UNI ISO 45001:2018
UNI CEI EN ISO 50001:2018

FRANÇAIS / DEUTSCH / ESPAÑOL / РУССКИЙ

Unique Travertine, liberté totale de création

Unique Travertine est un hymne à l'effet calcaire du travertin, une collection belle et éclectique, en mesure de donner à une matière classique une interprétation originale et très actuelle : un projet complet qui se penche sur les différents façonnages du travertin.

La collection propose de nombreuses versions, des plus naturelles comme Vein Cut, où les veines longitudinales de la coupe vont dans le sens de la veine, Minimal qui s'inspire du façonnage sur la face arrière du travertin, aux versions les plus singulières comme Ruled, où fusent les cannelures et les creux tridimensionnels, et Ancient, avec un sophistiqué effet vieilli qui convient très bien aux projets de récupération en style et à l'esprit rétro.

Unique Travertine est le parfait condensé entre matière classique et design contemporain, un ensemble complet et harmonieux d'éléments capables d'interpréter, en se mélangeant entre eux, des espaces au look défini et unique, des plus traditionnels aux plus audacieux et expérimentaux.

La collection Unique Travertine s'enrichit avec l'arrivée d'un nouveau grand format 160x160, épaisseur 9 mm, disponible dans les variantes Minimal White et Minimal Cream. Autre nouveauté majeure : la finition Lappato Antique, proposée dans les formats 120x120 et 60x120 (épaisseur 9,5 mm), déclinée elle aussi dans les graphismes Minimal White et Minimal Cream. Grâce à la technologie DIGI-TOUCH, la graphique et la structure tridimensionnelle se fondent en parfaite harmonie, donnant naissance à des surfaces texturées, ultra-réalistes et visuellement percutantes.La finition Lappato Antique se distingue par l'utilisation de la technologie DIGI-TOUCH, qui garantit une synchronisation parfaite entre graphisme et relief tridimensionnel. Le résultat : une surface d'un réalisme saisissant, où chaque détail est sublimé par un jeu subtil entre profondeur visuelle et sensation tactile. Une innovation qui élève le potentiel esthétique de la collection et fait de chaque dalle une pièce unique, idéale pour des espaces au design raffiné.

Unique Travertine, uneingeschränkter Gestaltungsfreiraum

Unique Travertine ist eine eindrucksvolle keramische Interpretation des Kalksteins Travertin. In dieser vielseitigen Kollektion wird das Materialbild eines klassischen Materials in einer ungewöhnlich aktuellen Optik umgesetzt. Ein umfassendes Konzept, das auf der Studie verschiedenen Verarbeitungstechniken von Travertin beruht.

Die Kollektion umfasst eine Reihe von Varianten – von den natürlichen wirkenden, wie Vein Cut mit den typischen Bänderungen, die durch das Zersägen mit der Äderung entstehen, Minimal, die von der rückseitigen Bearbeitung des Travertins inspiriert ist – bis zu den ungewöhnlichen Versionen wie Ruled mit einer Reliefstruktur aus Rillen und Furchen und schließlich Ancient in edler Antikoptik, die sich perfekt für stilvolle Sanierungen und Gestaltungen im Retro-Look eignet.

Unique Travertine ist die gelungene Synthese aus klassischem Material und stilischem Designkonzept. Ein harmonisches Zusammenspiel von Elementen ermöglicht überzeugende Raumkonzepte mit ausdrucksstarkem Design: ob klassisch, extravagant oder gewagt.

Die Kollektion Unique Travertine erweitert sich mit dem neuen Großformat 160x160 mit 9 mm Stärke, das in den Versionen Minimal White und Minimal Cream lieferbar ist. Zu dieser bedeutenden Neuheit kommt das Finish Lappato Antique hinzu, das in den Formaten 120x120 und 60x120 mit 9,5 mm Stärke ebenfalls mit den Materialbildern Minimal White und Minimal Cream erhältlich ist. Die DIGI-TOUCH-Technologie sorgt dafür, dass die Zeichnung und die dreidimensionale Struktur perfekt miteinander harmonisieren und eine strukturierte Oberfläche schaffen, die realistisch und sehr markant wirkt. Das Finish Lappato Antique zeichnet sich dadurch aus, dass dank der DIGI-TOUCH-Technologie das Materialbild und die 3D-Struktur perfekt aufeinander abgestimmt werden. Das Ergebnis ist eine außerordentlich realistische strukturierte Oberfläche, wo jedes Detail durch ein harmonisches Zusammenspiel von Haptik und optischer Tiefe hervorgehoben wird. Eine Innovation, welche die ästhetische Wirkung noch verstärkt und jede Platte einzigartig macht, um damit ganz besondere Räume zu gestalten.

Unique Travertine, proyectos sin límites

Unique Travertine es una oda al material calizo del travertino, una colección sugestiva y versátil, capaz de reinterpretar una piedra clásica en una clave inédita y de lo más actual: un proyecto completo, realizado a través del estudio de las diversas elaboraciones del travertino.

La gama ofrece numerosas posibilidades, desde las más naturales —como Vein Cut, con las típicas vetas longitudinales del corte en el sentido de la veta, Minimal, que se inspira en la elaboración de la parte posterior del travertino— hasta las versiones más insólitas —como Ruled, llena de estrías y surcos tridimensionales, y Ancient, con un sofisticado efecto envejecido que resulta idóneo en rehabilitaciones de estilo y en proyectos de aire retro—.

Unique Travertine es la síntesis ideal entre materia clásica y proyección contemporánea, un compendio completo y armonioso de elementos capaces de interpretar, combinándose entre sí, ámbitos de personalidad definida y única, de los más tradicionales a los más osados y experimentales.

La colección Unique Travertine se ve ampliada con la introducción del nuevo formato grande de 160 x 160, de 9 mm de grosor, disponible en las variantes Minimal White y Minimal Cream. A esta importante novedad se suma el acabado Lappato Antique, propuesto en los formatos de 120 x 120 y 60 x 120, de 9,5 mm de grosor, con los mismos diseños gráficos, Minimal White y Minimal Cream. Gracias a la tecnología DIGI-TOUCH, los grafismos y la estructura tridimensional se funden en perfecta sincronía, creando superficies matéricas y realistas de fuerte impacto visual. El acabado Lappato Antique se distingue por la aplicación de la tecnología DIGI-TOUCH, que permite lograr una perfecta sincronía entre el grafismo y la estructura tridimensional. El resultado es una superficie extremadamente realista y matérica, donde cada detalle se ve realzado por un juego armonioso de profundidad visual y sensación táctil. Una innovación que eleva el resultado estético y hace que cada placa sea única, perfecta para espacios con un diseño sofisticado.

Unique Travertine, проектирование без границ

Unique Travertine - это гимн фактурности травертина, эффектная и практичная коллекция, позволяющая применять этот классический известковый материал в новом и актуальном ключе, результатом чего является самодостаточный проект, созданный на основе изучения различных видов обработки травертина.

Коллекция состоит из многочисленных вариантов: от самых натуральных, таких как Vein Cut с характерными продольными следами резки вдоль прожилок, Minimal, вдохновленного поверхностью тыльной части травертина, вплоть до необычных версий, таких как Ruled, которая богата рельефными бороздками, и Ancient с изысканным состаренным эффектом, который хорошо подходит для реконструкций в старинном стиле и проектов в стиле ретро.

Unique Travertine - это идеальный синтез классического материала и современного проектирования, самодостаточная и гармоничная совокупность элементов, способных сочетаться друг с другом и давать свою интерпретацию пространств с четко выраженным и уникальным характером, от наиболее традиционных до самых смелых и экспериментальных.

Коллекция Unique Travertine расширяется введением нового большого формата 160x160 толщиной 9 мм, предлагаемого в вариантах Minimal White и Minimal Cream. К этой важной новинке добавляется отделка Lappato Antique, предлагаемая в форматах 120x120 и 60x120 толщиной 9,5 мм, с такой же графикой Minimal White и Minimal Cream. Благодаря технологии DIGI-TOUCH графика и объемная структура безупречно сливаются друг с другом, создавая тем самым фактурные, реалистичные поверхности с ярким визуальным эффектом. Отделка Lappato Antique отличается использованием технологии DIGI-TOUCH, которая позволяет получать великолепное наложение графики и объемной структуры. Результат - чрезвычайно реалистичная и фактурная поверхность, на которой каждая деталь подчеркивается гармоничной и визуально глубокой игрой и осязательными ощущениями. Эта инновация повышает эстетический эффект и делает каждую плиту уникальной, отлично подходящей для пространств с изысканным дизайном.